

Стоматология «СОВЕРШЕНСТВО» ПРЕДЛАГАЕТ

современные технологии и методы лечения



- терапия (лечение)
- хирургия (удаление)
- ортопедия (протезирование)
- декоративная стоматология
- ортодонтия (исправление зубов)

Ждем вас по адресу:
г. Н. Тура,
ул. Машиностроителей, 5

Запись по тел. 2-333-4
Лечим с комфортом, без боли!
Индивидуальный подход к каждому пациенту!

СТОиР «АВТОЛЭНД»

- АВТОМОЙКА: ХИМЧИСТКА, бесконтактная мойка
- Компьютерный сход – развал
- КОМПЛЕКСНАЯ ДИАГНОСТИКА ИНЖЕКТОРА
- ШИНОМОНТАЖ
- АВТОЭЛЕКТРИК
- Проверка СО
- Регулировка КАРБЮРАТОРОВ
- Чистка ИНЖЕКТОРОВ

ЖДЕМ ВАС! Все услуги сертифицированы. Гарантия.

Работаем каждый день с 9⁰⁰ до 19⁰⁰ (без перерыва) по адресу:
г. Н. Тура, ул. Заводская, 6а (за магазином «Гигант»)
Тел.: (34342) 3-98-95, 8-965-506-0090 (мойка)

МУП «Хлебокомбинат»

на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:

- бухгалтер-кассир (опыт работы не менее 1 года, знание 1С, торговли, производства)
- рабочие на хлебное производство с последующим обучением по профессиям тестовод, дрожжевод, пекарь
- кондитеры (3-4 разрядов)
- уборщицы

По вопросам трудоустройства обращаться:
г. Лесной, Хвойный проезд, 10/1
или по телефону отдела кадров:
3-20-28, 8-950-209-2434

ООО «АльфаСтрой», г. Лесной

УСЛУГИ ТЕХНИКИ:

- ЭКСКАВАТОРЫ: копанье 0,76 м³ и 0,80 м³ песчаные 1,44 м³ и 2,15 м³
- САМОСВАЛЫ: 17 т, 25 т (16 м)
- ПОГРУЗЧИК: 1 т, 1 т
- КОМПРЕССОР: 5 м³/мин, 7 атм
- ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ: 25 кВт, 220/380 В

ПРОДАЖА, ДОСТАВКА:

- СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ
- ЩЕБЕНЬ
- ЦЕМЕНТ
- ОТСЕВЫ
- ПЕСОК
- КЕРАМЗИТ

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Общественные движения

Когда цель – творить добро

Женская энергия, освещенная благородной целью, – огромная сила. А цель у волонтерского женского движения Лесного – творить добро. Причем добро адресное, так сказать, – осязаемое, достигающее того, кому направлено.

Речь о деятельности городского Женсовета – волонтерского сообщества женщин-активисток Лесного, безвозмездно отдающих свое время, знания, житейский опыт, силы, энергию тем, кто в них по-настоящему нуждается: вдовам ветеранов войны и инвалидам, многодетным родителям и их детям, ребятишкам, оставшимся без опеки.

«Чутко одно сердце. Самого главного глазами не увидишь», – сказал Антуан Экзюпери. Но жизнь подсказала: чуткое сердце – это замечательно, а вот глазами-то как раз можно увидеть многое. Можно сходить в многодетные семьи и выяснить, что никто и никогда не поздравлял их с Днем защиты детей, не делал подарков, которые разрешается потрогать руками или съесть (те же сладости) за праздничным столом. Нет, разумеется, все полагающиеся выплаты муниципалитет проводит. Но вот так, вживую, никто их не навещал. Можно вспомнить о такой категории людей военного поколения, как вдовы участников войны, погибших на фронтах Великой Отечественной, для которых День Победы – праздник с горькими, очень горькими слезами на глазах...

Вы не представляете, какие это замечательные женщины, – говорит председатель городского Женсовета Людмила Подильчук. – Мужественные, сильные. Среди них есть 1914-1916 годов рождения, старенькие совсем, но такие бодрые, такие оптимистичные! Представьте, ни одна из них не пожаловалась на судьбу. А ведь пришлось им туго: одни поднимали детей, всю жизнь работали не покладая рук – у каждой стаж по 50 и более лет. Но предприятия, в которых они нарабатывали свой трудовой стаж, к сожалению, забыли о своих ветеранах. Вниманием эти женщины не избалованы. В нынешний юбилейный год Женсовет, разумеется, не остался в стороне от благотворительных акций. Провел свою: «Никто не забыт...». Нашли спонсоров, закупили подарки и отправились в семьи женщин-ветеранов войны. Причем не только для того, чтобы поздравить их с Днем Победы, но и обследовать жилищные условия, выслушать просьбы и пожелания. Побывали у 23 участниц войны и у 11 вдов участников войны. По итогам обследования составили план содействия отдельным женщинам в улучшении бытовых условий, оказания медицинской и социальной помощи.

А начало июня ознаменовалось чудесным праздником, который женщины-волонтеры устроили в зале школы

хореографии трем самым многодетным семьям Лесного. Для них были организованы «сладкий» стол и великолепный концерт, подготовленный силами воспитанников школы хореографии и ведущей праздника, членом Женсовета и депутатом городской Думы Светланой Вахрамеевой.

Кстати, до организации праздника члены Женсовета посетили эти семьи и были приятно удивлены тем, какой во всех трех семьях порядок, как хорошо воспитаны дети. Все три семьи Женсовет взял под свой патронаж. А стало быть, их заботы – теперь заботы женщин-активисток. В первой семье – проблема с устройством на работу старшей девочки. Вместе с ней в семье шестеро детей. Папа умер. Мама инвалид второй группы. Материально им приходится трудно. Другой семье очень нужен транспорт (здесь пятеро ребятишек: двое учатся в музыкальной школе, один – в художественной, а живут на 35-м квартале). В третьей семье скоро появится пятый ребенок – прибавится хлопот у молодых родителей. И во всех трех семьях не решена жилищная проблема...

Женсовету Лесного уже более 23-х лет. В апреле нынешнего года он сменил председателя. Волонтерское женское движение города возглавила Людмила Подильчук, педагог по образованию, известный работник культуры города, первый директор центра «Чайка». И поскольку работа в Женсовете для нее не нова – многие годы она была его лидером, то идеями и планами женская общественная организация буквально переполнилась. Здесь нашла отклик общественная акция «Россия без жестокости к детям». Защита интересов семьи и женщины в семье – по-прежнему глав-

ная забота Женсовета. Также предполагается большая работа с трудными подростками и их родителями. В трудовых коллективах сейчас проводится организованный Женсоветом блиц-опрос по проблемам городской жизнедеятельности. С итогами опроса женщины хотят выйти на встречу с главой города Виктором Гришиным.

Женская энергия действительно может горы свернуть. И особое отдохновение находят в этой работе замечательные женщины нашего города, яркие личности: Наталья Юрова – заслуженный врач Российской Федерации; Татьяна Уфимцева – предприниматель; Екатерина Дерябина – депутат городской Думы, предприниматель; Наталья Машукова – заместитель начальника Управления соцзащиты населения; Тамара Мелентьева – руководитель фракции КПРФ; Ольга Денисенко – работник комиссии по делам несовершеннолетних. Много сейчас в Женсовете молодых и очень активных на добрые дела женщин: Вера Антонян, Галина Панькова, Елена Волкова, Елена Вьюгина, Ольга Лазарева, Наталья Доценникова, Наталья Каткова.

Наша волонтерская деятельность хорошо поддерживается и профсоюзными организациями, и руководством города, городских промышленных, строительных, торговых предприятий, организаций, – говорит Людмила Подильчук. – В любом добром начинании нам не отказывает в помощи никто. И мы будем очень рады, если к женскому волонтерскому движению подключится еще больше горожан. Ведь защищая интересы женщины и семейного очага, мы оберегаем нашу жизнь.

Наталья КОЛПАКОВА.
Фото автора.



Актуально

Материнский капитал: как распорядиться

Как информирует Пенсионный фонд Российской Федерации, в этом году средствами материнского капитала по всем трем направлениям его использования могут воспользоваться семьи, если ребенку, в связи с рождением которого возникло право на материнский капитал, исполнилось 3 года.

Материнский (семейный) капитал – это мера государственной поддержки семей, в которых после 1 января 2007 года родился второй ребенок или последующие дети. Под «вторым ребенком» здесь понимается второй, третий или последующий ребенок, родившийся (усыновленный) после 1 января 2007 года, если семья ранее не воспользовалась правом на получение материнского капитала.

Сертификат на материнский капитал можно получить в управлении Пен-



сионного фонда Российской Федерации по месту жительства. Срок обращения с заявлением на получение сертификата неограничен. Право на получение сертификата семье предоставляется только один раз.

Размер материнского капитала ежегодно увеличивается государством. В 2010 году для семей, которые еще не воспользовались материнским капиталом, он составляет 343378,80 рублей.

Когда можно распорядиться материнским капиталом?

Распорядиться материнским капиталом можно не ранее чем по истечении трех лет со дня рождения или усыновления второго ребенка. Заявление о распоряжении можно подать в управление Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства в любое время спустя 2,5 года после рождения (усыновления)

второго ребенка. Заявление подается до 1 мая, если вы хотите распорядиться материнским капиталом уже во втором полугодии текущего года, или до 1 октября, если вы хотите распорядиться материнским капиталом в первом полугодии следующего года.

Средства материнского капитала можно направить: на улучшение жилищных условий семьи; на образование любого из детей; на формирование накопительной части трудовой пенсии мамы, т.е. на увеличение будущей пенсии.

Средствами материнского капитала можно воспользоваться одновременно по нескольким направлениям. Также можно использовать материнский капитал частично, а распоряжение оставшейся частью отложить на более поздний период.

Обратите внимание: с 1 января 2009 года семьи могут гасить средствами материнского капитала жилищные кредиты, не дожидаясь трехлетия второго ребенка. Это правило распространяется на все кредиты и займы на приобретение или строительство жилья, заключенные до 31 декабря 2010 года. Жилищные кредиты, взятые после 31 декабря 2010 года, можно будет гасить материнским капиталом только после того, как второму ребенку исполнится 3 года.

Наталья ВЛАДИМОВА.